

- **KEY DATA**

**Growth Academy: Program privind sprijinirea startup-urilor din industria educației care doresc să utilizeze tehnologia AI**

Data: 2 mai

Sursa: [www.startup.google.com](http://www.startup.google.com)

Google a lansat un program dedicat susținerii start-up-urilor cu potențial ridicat din industria educației, folosind tehnologia AI pentru a crește și inova responsabil.

Prin intermediul unei serii de workshop-uri, mentorat și evenimente de networking, programul îi ajută pe fondatori să dezvolte strategii bazate pe date pentru atragerea de noi clienți și parteneriate, instrumente pentru inovarea responsabilă cu tehnologiile emergente și extinderea către noi piețe.

Înscrierile se realizează până pe 24 mai 2024.

**Ghidul aferent apelului de inițiative bilaterale pentru dezvoltarea artei contemporane, lansat în consultare**

Data: 2 mai

Sursa: <https://www.umpcultura.ro/>

Unitatea de Management a Proiectului din cadrul Ministerului Culturii, în calitate de Operator al Programului RO-CULTURA, a anunțat marți, 30 aprilie 2024, lansarea în consultare publică a Ghidului solicitantului aferent apelului de inițiative bilaterale Cooperare bilaterală pentru dezvoltarea artei contemporane, finanțat din Fondul pentru relații bilaterale cu sprijinul Granturilor SEE 2014-2021.

Apelul de inițiative bilaterale urmărește sprijinirea artei contemporane prin consolidarea cooperării culturale și a schimbului cultural între România și Statele Donatoare (Norvegia, Islanda, Liechtenstein).

Solicitanții eligibili sunt ONG-urile înființate în urmă cu cel puțin 2 ani față de data de lansare a apelului de inițiative bilaterale.

Suma totală alocată este de 750.000 Euro.

Valorile finanțării nerambursabile:

- Valoare minimă: 75.000,00 Euro;
- Valoare maximă: 125.000,00 Euro.

Rată maximă a finanțării nerambursabile este de 100% din totalul costurilor eligibile ale inițiativei bilaterale.

Tipuri de activități eligibile:

- ✓ Inițiative de artă contemporană (exceptând domeniile video, film, televiziune și jocuri video)

desfășurate la nivel local, regional, național și internațional (în statele donatoare), inclusiv abordări interdisciplinare;

- ✓ Schimb de experiență, know-how și bune practici în sectoarele culturale și creative (exceptând video, film, televiziune și jocuri video) cu entități din Statele Donatoare;
- ✓ Inițiative care vizează dezvoltarea sau îmbunătățirea abilităților și aptitudinilor artiștilor și profesioniștilor din domeniul culturii prin schimburi bilaterale;
- ✓ Inițiative care vizează creșterea gradului de conștientizare cu privire la diversitatea culturală.

Cei interesați sunt invitați să transmită observații/recomandări privind Ghidul solicitantului și anexele aferente la adresa de e-mail [bilateral@ro-cultura.ro](mailto:bilateral@ro-cultura.ro), până la data de 10.05.2024, prin completarea Formularului de propuneri.

### Burse ERA

#### HORIZON-WIDERA-2024-TALENTS-02-01

Data: 1 mai

Sursa:

<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-widera-2024-talents-02-01>

Pentru bursierii ERA sprijiniți:

- ✓ Un set sporit de cercetare și abilități și competențe transferabile, ceea ce duce la îmbunătățirea angajabilității și a perspectivelor de carieră ale bursierilor în mediul academic și nu numai;
- ✓ Noi mentalități și abordări ale activității de cercetare și inovare, formate prin experiență internațională, intersectorială și interdisciplinară;
- ✓ Capacități sporite de rețea și comunicare cu colegii științifici, precum și cu publicul larg, care vor crește și extinde impactul cercetării și inovației;

Activități de formare

Activitățile de formare implementate în cadrul bursei ERA ar trebui să includă formare pentru competențe cheie transferabile, să încurajeze inovarea și spiritul antreprenorial (de exemplu, comercializarea rezultatelor, drepturile de proprietate intelectuală, comunicarea, angajamentul public și știința cetățenească), să promoveze o bună conduită științifică, cum ar fi integritatea cercetării și promovarea practicilor de știință deschisă (acces deschis la publicații și la alte rezultate ale

cercetării, inclusiv date, gestionarea datelor FAIR, implicarea societății și știința cetățenească etc.).

Planul de dezvoltare a carierei

Pentru a dota bursierii ERA cu competențe care să le îmbunătățească și să le extindă oportunitățile de carieră în interiorul și în afara universității, un plan de dezvoltare a carierei ar trebui stabilit în comun de către supraveghetor(i) și cercetător. Pe lângă obiectivele de cercetare, acest plan ar trebui să cuprindă nevoile de formare și carieră ale cercetătorului, inclusiv formarea privind competențele transferabile, predarea, planificarea publicațiilor și participarea la conferințe și evenimente care vizează deschiderea științei și cercetării către cetățeni. Planul trebuie depus ca livrabil al proiectului la începutul acțiunii și poate fi actualizat atunci când este necesar. Propunerile depuse în cadrul bursei ERA trebuie să îndeplinească toate condițiile de admisibilitate și eligibilitate ale bursei postdoctorale MSCA 2024 și să treacă toate pragurile pentru respectiva cerere.

Bursele ERA vor fi implementate aplicând criteriile de atribuire, punctajul și pragul pentru acțiunile Marie Skłodowska-Curie. Ordinea de clasare pentru apelul de burse ERA va urma scorurile și procedura de evaluare MSCA Postdoctoral Fellowships 2024, iar propunerile vor păstra, de asemenea, scorurile și comentariile incluse în Raportul de rezumat al evaluării (ESR) al acestei cereri. Acordul de grant model MSCA Postdoctoral Fellowships 2024 va fi utilizat pentru bursele ERA.

### Sesiune de informare pentru al doilea apel de proiecte standard Interreg NEXT România – Ucraina

Data: 9 mai

Sursa: [www.ro-ua.net](http://www.ro-ua.net)

Secretariatul Comun al Programului Interreg NEXT România-Ucraina, găzduit de Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Suceava, împreună cu Autoritatea de Management din cadrul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, organizează luni, 13 mai 2024, o sesiune de informare online, dedicată celui de-al doilea apel de proiecte standard, pentru prioritatea 1 – Focus transfrontalier asupra mediului.

Evenimentul se adresează autorităților locale și regionale, instituțiilor publice și ONG-urilor interesate să acceseze fondurile disponibile în cadrul apelului de proiecte deschis, pentru adaptarea la schimbările climatice și prevenirea riscurilor de dezastre în aria acoperită de program.

Cei interesați se pot înscrie la sesiune folosind formularul de înregistrare cu cel mult 1 zi înainte de data evenimentului. Participanții înscriși la sesiunea de informare vor primi prin e-mail link-ul de Zoom, pentru accesul la eveniment.